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                                                                                                           U ovaj okvir na sl. 1 ucrtana je pravougaona površinu F koja ima
                                                                                                           vrednost N cm2                                                                                               
                                                                                                           Ova površina ima širinu ab [cm] i visinu h [cm]. 
                                                                                                          Smanjivanjem visine h tako da duž cd poklopi duž ab  dobijamo  
                                                                                                          površinu F = 0 cm2. Ova nula ima dimenziju i s njom može da se 

                                                                                                          računa. 
                                                                                                          Ta površina egzistira i ucrtana je u ovaj okvir na sl. 2
                                                                                                          u vidu duži.

                                                                                                          Ako oduzmemo i tu duž onda u okvir na sl. 3 nema šta da se 

                                                                                                          ucrtava. Površina ne postoji. Nema ni traga od površine F. Ova 
                                                                                                          nula nema dimenziju.

                                                                                                          S ovom nulom ne može da se računa.

             Razlika (ne matematička nego pojmovna) između nulā na sl. 2. i sl. 3 postoji i izražena je postojanjem i nepostojanjem dimenzije. 
             Ne tvrdim da sam bilo šta dokazao, ali zar ovo nije, u najmanju ruku, intrigantno? 
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